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Adı: ....................... Soyadı: ...........................Toplamı Tahmin Etme

	 Burak test kitabından pazartesi 
günü 124 soru, salı günü ise 95 soru 
çözdü. Burak iki günde tahminî olarak 
.............. soru çözmüştür.

	 Bir çiftlikte 137 koyun, 73 inek ve 
86 keçi vardır. Buna göre bu çiftlikte 
tahminî olarak .............. hayvan vardır.

1. Aşağıdaki çocukların yanında verilen işlemleri, tahminî toplamları ile 
numara vererek örnekteki gibi eşleştiriniz. (Tahminî toplamları bulurken 
toplananları en yakın olduğu onluklara yuvarlayınız.)
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2. Aşağıdaki ifadelerde boş bırakılan yerlere yazılması gerekenleri bulup 
eşleştirelim. (Tahminî toplamları bulurken toplananları en yakın olduğu 
onluklara yuvarlayınız.)
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